
ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ № 42/23в 

УПОВНОВАЖЕНОЇ ОСОБИ З ПРОВЕДЕННЯ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ 
КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ ХОРОШЕВСЬКИЙ ГЕРІАТРИЧНИЙ ПАНСІОНАТ 

смт. Хорошеве «23 » червня 2023 р. 

Порядок денний: 

І. Про продовження строку для укладання договору щодо закупівлі код ДК 021:2015 
15550000-8 - Молочні продукти різні (Кефір 2.5% жирності . сметана не менше 20% жирності) 
(далі - Закупівля) згідно з пунктом 49 Особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України ·"Про публічні 

закупівлі"'. на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування. затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

12.10.2022 N~ 1178 (і3 'Змінами й до п овненнями) (далі - Особливості) '3 учасником ФІЗИЧНА 

ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ КОЗИРЄ'ВА ЮЛІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА (1,:од в ЄДРПОУІІПН 

2902109223). який ви3наний переможцем процедури закупівлі (далі - Учасник-Перемо:жеt(Ь ). 
та про оприлюднення рішення про продовження строку для укладання договору в електронній 

системі закупівель. 

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: UA-2023 -06-01-012252 -а 

Під час розгляду першого питання порядку денного : 

Ро3гляд та оцінка тендерних пропозицій здійснюються в і дповідно до пункту 41 та 

пункту 36 Особливостей. 
Відповідно до абзацу І частини 15 етапі 29 Закону України "Про публічні закуп і влі" 

(далі - Закон) 3а результатами розгляду та оцінки тендерної пропозиції замовник визначає 

переможця процедури закуп івлі та приймає рішення про намір укласти договір про -закупівлю 

відповідно до Закону з урахуванням Особливостей. 

Згідно 1 пунктом 49 Особливостей рішення про намір укласти договір про закупівлю 
приймається 'Замовником відповідно до етапі 33 Закону та цього пункту. 

Згідно ·з пунктом 49 Особливостей '3 метою забезпечення права на оскарження рішень 

'Замовника до органу оскарження договір про закупівлю не може бути укладено раніше ніж 

через п·ять дн і в з дати оприлюднення в електронній системі закупівель повідомлення про 

намір укласти договір про заку півлю. 

Відповідно до пункту 49 Особливостей замовник укладає договір про закупівлю з 
учасником. який вюнаний переможцем процедури закупівлі. протягом строку дії його 

пропозиції. не пізніше ніж через 15 днів з дати прийняття рішення про намір укласти 
договір про 'Закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та тендерної пропозиції 

переможця процедури закупівл і . У випадку обгрунтованої необхідності строк для укладення 

договору може бути продовжений до 60 днів. 
У зв ·язку і3 тим. що директор (підписант) Замовника знаходиться у відпустці. 

Таким чином. наявні підстави для продовження строку для укладання договору про 

закупівлю з Учасником-Пере.мо:жцеАtt до 60 дн ів. Рішення про продовження строку для 
укладання договору про закупівлю необхідно оприлюднити у формі даного протоколу в 

електронній системі закупівель. 

ВИРІШИЛА: 

І. Продовжити строк для укладання договору про закуп і влю на зазначений у цьому 

протоколі строк з Учасником-ПеремоJІсцем та оприлюднити це рішення в електронній 

системі закупівель. 

Уповноважена особа ·з проведення публічних закуп і вель Зуб М.М. 
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